



**EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O Prof. Dr. Valdeir Fagundes de Queiroz, Diretor Geral da Faculdade de Medicina de Marília – Famema, Autarquia Estadual de regime especial, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público aos interessados as alterações no Edital de Abertura de Inscrições do Vestibular 2024 – Famema, a seguir discriminadas:

**Onde se lê:**

(...)

**4.6** Preencher, imprimir e assinar durante o período das **10 horas de 04 de setembro às 23h59min de 12 de setembro de 2023** (horário de Brasília), o requerimento de solicitação de redução do valor da taxa de inscrição, disponível, exclusivamente, no endereço eletrônico [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br).

**4.7** Fazer o *upload* de todos os documentos comprobatórios, no link Área do Candidato, na página específica do Vestibular 2024 - Famema, até **23h59min horas de 12 de setembro de 2023**, juntamente com a cópia do requerimento referido no subitem anterior, os documentos comprobatórios relacionados nos subitens 4.8, 4.9 e 4.10, conforme o caso. Não serão considerados os documentos postados após **12 de setembro de 2023**.

**4.7.1** Os documentos selecionados para envio deverão ser digitalizados com tamanho de até 500 kB e em uma das seguintes extensões: “pdf” ou “png” ou “jpg” ou “jpeg”.

**4.8** O requerimento de solicitação de redução do valor da taxa de inscrição deverá ser acompanhado dos seguintes documentos em nome do solicitante:

**4.8.1** Quanto à comprovação da condição de estudante regularmente matriculado, será aceito um dos documentos:

**4.8.2** Certidão ou declaração expedida por instituição de ensino público ou privado;

**4.8.3** Carteira de identidade estudantil ou documento similar, expedido por instituição de ensino público ou privado, ou por entidade de representação estudantil. Para quaisquer dos casos deverá constar no documento a data de validade.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**4.6** Acessar, no período das **10 horas de 04 de setembro às 23h59min de 15 de setembro de 2023** (horário de Brasília), o link próprio do Vestibular 2024 - Famema, no endereço eletrônico [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br). No formulário de inscrição optar pela opção “**Redução de Taxa**” ao responder a pergunta sobre a forma de pagamento da taxa de inscrição e preencher com os dados ali solicitados.



**SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO**  
**FACULDADE DE MEDICINA DE MARÍLIA**



4.7 Após o preenchimento do requerimento de inscrição, acessar a Área do Candidato, selecionar o link “envio de Documentos” e realizar o envio dos documentos comprobatórios relacionados nos itens 4.8, 4.9, 4.10, por meio digital (upload).

4.7.1 Os documentos selecionados para envio deverão ser digitalizados com tamanho de até 500 kB e em uma das seguintes extensões: “pdf” ou “png” ou “jpg” ou “jpeg”.

4.7.2 Os documentos comprobatórios deverão ser encaminhados em nome do solicitante.

4.8 Quanto à comprovação da condição de estudante regularmente matriculado, será aceito um dos documentos:

4.8.1 Certidão ou declaração expedida por instituição de ensino público ou privado;

4.8.2 Carteira de identidade estudantil ou documento similar, expedido por instituição de ensino público ou privado, ou por entidade de representação estudantil. Para quaisquer dos casos deverá constar no documento a data de validade.

(...)

Ficam RATIFICADAS as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Marília, 11 de setembro de 2023.

**PROF. DR. VALDEIR FAGUNDES DE QUEIROZ**  
Diretor Geral